



## **В городе Губкинский руководитель ООО «ИДН-Технология» признан виновным в невыплате заработной платы сотрудникам**

Собранные следственным отделом по г.Губкинский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении руководителя ООО «ИДН-Технология». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

Следствием и судом установлено, что в период с октября 2013 по январь 2014 года руководитель общества с ограниченной ответственностью «ИДН-Технология», зарегистрированного на территории г. Губкинский, из корыстной заинтересованности полностью не выплачивало заработную плату сотрудникам предприятия. Сумма причиненного ущерба работникам общества составила около 4 миллионов рублей. Поступавшие в указанный период времени на расчетный счет организации денежные средства обвиняемым использовались на производственные нужды.

Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей. В настоящее время задолженность по заработной плате частично погашена.

27 Октября 2014

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/784329>